Jueves 7 de marzo

Las chicas son altas

Le edificio es alto

Larga / ella tiene el pelo largo

un semaforo
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24  EL IMPERATIVO

Lenguaje
¥

OTRAS LUCES

IMPERATIVO AFIRMATIVO

.................................................................................

TU La segunda persona singular coincide con la 3 * persona singular del presente

Otros verbos:
cant-2r ) cant -~ pens -ar —)piens-A
com -er = com -E volv -er cvuelv -E
viv -ir & viv -E ped -r = pid-E
VERBOS IRREGULARES
ser sé salir sal ir ve
venir ven tener ten hacer haz
poner pon decir di estar estate

Pagina 136 ejer 4b
Me he perdido

Sigue todo recto 3 calles ... gira a la izquierda pasa el
restaurante

Tarea

1.- el mapa y marcar el camino
2.- leer las paginas 128, 129y 130
3.- estudiar la pagina 134

4.- Pero se casa .... Capitulo 2






